
                                                        

 

 
PÜR BAĞIMSIZ DENETİM YEMİNLİ 
MALİ MÜŞAVİRLİK 

ANONİM ŞİRKETİ 

                07.07.2023 

                              Sirküler, 2023/33 

 

Konu:    KDV Genel Oranı Ve Bazı Teslim ve Hizmetlere Uygulanan KDV Oranları Artırıldı. 

  

7 Temmuz 2023 tarih 32241 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 7346 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı İle; 

10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere; %18 olarak uygulanan Genel KDV 

oranı %20’ye , % 8 olarak uygulanmakta olan oran ise %10’ a çıkarılmıştır.  

 

24.12.2007 tarihli ve 2007/13033 sayılı BKK ile yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak KDV 

Oranlarının Tespitine İlişkin Kararın 1’inci maddesinin 1’inci fıkrasının; 

  

- (a)- Ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için, %18 olarak uygulanan 

Genel KDV oranı %20’ye 

  

- ( c ) - Ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 8 olarak uygulanmakta olan oran 

ise %10’ a 

  

Çıkarılmış olup, Karar’a  Ekli (I) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, bir oran değişikliği 

yapılmadığından % 1 olarak uygulanmaya devam edilecektir. 

  

Yeni oranlar 10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren geçerli olacaktır. 

   

Ayrıca, daha önceden (29.03.2022 tarihinde) II sayılı listeye eklenilerek KDV oranları %18’den 

%8’e indirilen, aşağıdaki 37’inci sıradaki mallardan “Diş fırçası ve macunu, diş iplikleri” 

haricindeki mallar listeden çıkarılmıştır. 

 

Böylelikle; 10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren; Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak 

mendil (sabun, deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kâğıdı, kâğıt havlu, kâğıt 

mendil ve peçete satışlarında KDV oranı tekrar % 20’ ye çıkarılmış oldu. 

 

Bilgilerinize Sunarız. 

 

                Saygılarımızla, 

       PÜR BAĞIMSIZ DENETİM 

YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-11.pdf

